
2022年度卒業時満足度調査結果報告（大学） 

 

１．調査の方法 

調査日：2023 年 2 月 27 日（月）～3 月 20 日（月） 

対 象：2022 年度卒業生 

標本サイズ：悉皆 

調査方法：マークシートによる調査（無記名） 

回収率：63.0％ 

 

２．集計結果 

№ 設 問 内 容 1 2 3 4 5 

1 
【性別】 
１ 男     ２ 女    

72.4% 27.6%       

2 
【就職内定】 
１ 内定した     ２ 内定していない 

81.9% 18.1%       

3 
【出席状況(授業への出席率)】 
１ 80％以上   ２ 60％以上   ３ 40％以上  ４ 20％

以上  ５ 20％未満 
69.6% 25.1% 4.1% 0.9% 0.3% 

4 
【単位修得状況（Ｓ・Ａ・Ｂ・Ｃなどの内どの数

が最も多いか）】 
１:Ｓ ２:Ａ ３:Ｂ ４:Ｃ ５:その他 

37.1% 32.0% 20.5% 10.4% 0.0% 

5 
【クラブやサークルへの所属】 
１ 所属している(含．引退) ２ 途中で辞めた   ３ 

所属したことはない 
25.6% 18.0% 56.5%     

6 
【Ｉ－Ｃhat ラウンジの利用度】 
１ よく利用した    ２ たまに利用した    ３ 利用

したことはない 
3.8% 22.2% 74.0%     

7 
【大学内に居場所(教室以外に自分の居場所とい

えるような場所)があるか】１ ある    ２ ない 
50.1% 49.9%       

8 大阪学院大学に入学して良かったと思いますか 9.2% 14.5% 25.0% 27.7% 23.6% 

9 大阪学院大学に対して全体的に満足していますか 8.3% 16.3% 32.4% 28.0% 15.1% 

10 
大阪学院大学の学生であることに誇りを感じてい

ますか 
12.7% 12.0% 42.2% 20.7% 12.3% 

11 大阪学院大学を他の人にも薦めたいと思いますか 11.3% 15.0% 41.6% 20.4% 11.7% 

12 授業内容に満足していましたか 6.4% 16.9% 30.2% 33.1% 13.3% 

13 カリキュラムに満足していましたか 6.5% 14.7% 33.5% 33.2% 12.2% 

14 先生の教え方に満足していましたか 6.8% 15.8% 30.6% 33.4% 13.4% 

15 授業は興味の持てる内容でしたか 7.1% 13.0% 28.3% 35.8% 15.8% 

16 
一方的な講義ではなく主体的に参加する授業があ

った 
7.6% 14.3% 32.8% 31.3% 14.0% 

17 主体的に参加する授業は良いと思いますか 8.4% 11.2% 28.9% 31.7% 19.8% 

18 4 学期制に満足していますか 8.5% 9.4% 24.0% 29.9% 28.2% 

19 授業時間の 105 分は良いと思いますか 14.2% 19.5% 31.2% 21.2% 14.0% 

註）問 8 以降は 5:非常にそう思う、4:ややそう思う、3:どちらとも思わない、2:あまりそう思わない、

1:全くそう思わない を示す。問 2 以降において、最も回答数が多かった選択肢を赤で表示してい

る。 

以 上 


